
,... W-9
(Fev. Dec€mber2014)
Depanmenl of lhe Treasury
hlemal Revenue S€rvice

1 Name (as shown on your

The School District of Escambia
2 Businsss

Request for Taxpayer
ldentiflcation Number and Gertification

diflerent from above

Date >

Give Form to the
requester. Do nol
send to the lRS.
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4 Exemptions (codes apply onlyto
csrtain entities, not individuals: s€€
insvuctions on page 3):

Exempt payee code (if any)

Exemption from FATCA r€porting

code (it any)

lt^9e6 to a@e.ts ntinbinett dLsie tE u s.)

Enter yourTlN in the appropriate box. The TIN provided must match the name given on tine 1 to avoid
backup withholding. For individuals, this is genera y your sociat s€curity numbel (SSN). However, tor a
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the part I instructions on page 3. For other
entities, it is your employer identification number (ElN). lf you do not have a number, see How fo qeta
I/N on page 3.

Note. lf the account is in more than one name, see the instructions for line 1 and the chart on page 4 for
guidelines on whose number to entor.

Under penalties of perjury, I certify thatl
l The number shown on this form is my correct taxpayer identification numbor (or I am waiting for a number to be issued to mer; ano
2 l am.not.su-blect to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) | have not been notified by the Intemal Revenue

Service (lRs) that I am subiect to backup withholding as a resuit of a failure to r€port all ini;resi or aiviaenas, oi lcjitre iRs iras notineo me tnat t amno longor subiect to backup withholding; and

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (d€fined betow): and
4 The FAToA code(s) entered on this form (if any) indicating that I am exempt from FAToA reporting is corect.
certifioation insbuctions. You must cross out item 2 abovo if you have b€en notified bylhe IRS that you ar6 currenUy subioct to backup withholdingbecause you have failod lo report all interest and dividonds on iour tax r6turn. For feat eltatetransactions, item 2 doei noi'ijpty. ror mortgageinterest paid' acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions to an iniividuat retiremeni lirangement 1tnn1, andgenerally, payments other than interest and divadends, you arc not required to sign the certification, but you must pioil; v""; ";;;i nNl d;: il;instruclions on oaqe 3.

Sign
Here 5
General Instructions
S€ction references aretothe Internal Rev€nu€ Code untess otherwise noted.
Future dov€lopmenis. Information about devetopm€nts afi€cting Fom W-9 (such
as legislation enactsd after we release it) is al www.r's.govltv9.

Purpose ot Form
An individual or entity (Form W-9 r€queste4 who is r€quirod to fite an information
rsturn with lhe IBS must obtain your conect tarpayer idenrification numberfTtN)
whach may b€ your socialsecur8 number (SSN), individ uat taxf,ayer identjtiati;n
numbef (lTlN), adoption taxpayer identiticatton numbor (AT|N), or inptoyer
idsniification number (ElN), to report on an jnformation return the amou;t oaid to
you, or olh€ramount repo(abte on an information roturn. Examptes of inf;dation
retums include, bd a.€ not limited lo, the fottowing:
. Folm 1099lNT (inlerest 6arned or oaid)
. Form 1099-DfV (dividends, jnctuding those from stocks or lnLltuat funds)
. Form 1099-MISC (vanous types of income, prizes, awards, or gross proce€ds)
. Form 1 099-8 (stock or mutual tund sates and csrtain oihsr transaclions by

. Form 1 099-5 (proceeds from real estate transactions)

. Form 1 099-K (merchant card and third pany network transactions)

. Flrm 1098 (home fiortgago intsrest), 1098-E (stud6nt loan inlerest), joga_T

. Folm 1 099-C {canc€led debt)

. Form 1 099-A (acquisition or abandonment of secur€d prop€rty)

Use Form W-g only Ifyou area U_S. person (inctuding a residont atien), to
orovide vour conecl TlN.

lf you do not retum Form W-g to the requestet w h a nN, you night be subject
to bdckup withholding. *e What is backup withhotding? on page 2.

8y signing the flled-out form, youi

1. Certily that the TIN you are giving is con€ct (or you ar6 warting for a number

Z. CertilT tnatyou are not subject to backup wnhhorOing, or
3 Claim exenpton trom backup wilrhotdng i. you a.e a U.S exempt payee. tt

applicable. you are also Gdfyirg that as a U.S. person, your alocabto sha; ot
any partnership incomefrom a U.S. Vade or business is not subiect io the
wilhholding tax on foreign panners share ot €ff€ctiv€ty connected income. and

4. Certily that FATCA code(s) entsred on this form (if any) indi€ting that you are
exemptjrom the FATCA reporting, is corcct. See |that is FATCA repofting? on
Page 2 ior further ihformation.

3 Check appropriata box for federaltax classificationtcheck onty 06. otthe to owing seven boxes:

E Individual/sole proprieror or E c coDoration E S coaoration E partnersn'p

_ singl€-member LLC

LJ Umit€d liability colnpany. Enlerthetax classification (C=C corporation, S=S corporation. p=pannership)>

Note. For a sngle-member LLC that is d'sreqardeo, do nor cl€ck U C. c'lech rheapp.opnutu oo" in tn" r,niIGGT|.
r're Iar crassmcaron o' tre srnge-me'nDer ownsr.


